11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2012 13:46:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.02.2012 21:57:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256027/answer/256419




[Tpou3oIio nepepacopeneneHue KPoBOTOKA. II0COBETYHUTECH C OTIEPUPYIOLUTUM KapauoIoOrOM Ha
IpeaMeT BO3MOXKHOCTY 00ciemoBaHus cocyqucTtoro kommoneHTa(Y3I[' coCymoB IONI0BOTO YJIeHa) C
MOMeNUPyeMOii apeKIuer (MHbEKITUS alaBeprHa B KaBePHO3HEIe Tella), a TakKXke MpuéMa
TIperapaToB THUIIA BUATPHI, IEBUTPHI U T.II.



